Acknon 17 — 22-23

Aivetan ) mapayoyicwun covaptnon f: [0, +0) = R, yia Tnv omoia 1-
cyvovv: f(x) + 0 e kabs x € [0, +), f(0) = 1k

1
F - f20) (@ +2x+ D+ 0 (Bx2+2) =0

0. Na dcifete ot f(x) > 0 Yo kd0g x € [0, +0).

1

B. Nodsitere o f(x) = (x> +2x+1)"3, x>0

Y. Na amodscilete 6T1 1 f avrioTtpépeTon Kot va Ppeite To medio opr-

Gpov TG avTicTPoPns suvaptTnons 1 mg f.

0. Na dsilere om f(x) < iyla Ka0e x > 0.

2
€. Na dsitete om [ le f(x)dx < 2

2 1 o~ r r - r r
OT. Av fl f(x)dx > 52 Ve ociete 0TI Vvapyer a € (2 ,4) TéTOo0, O6TE
T0 gpPadov Tov yopiov wov mepKisieTal amo v Cf ko Tig gvbzieg

y=1,x=1xmx = a va sivor ico pe flaf(x) dx.
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Kootog I'koving



